YPOK — NI PA
«MatemaTmnyeckas
NOJIMKJIMHUKA »



TEMA YPOKA

«MPOMOPLNN U
OTHOLLUEHWS»

6 KJTACC.



Tabauua N21

14% 0,33
65% 0,05
123% 1,24

0,5% 0,009

5% oT 200
10% oT1 900

11% oT1 800
50% oT 620



3aaaHue An8 nounckKka noMoOLHMKOB

Bbluncaum v y3Ham cnoBo:

1) 2,5+ 1,3; 5)7,5: 3;
2) 1,4 - 017; 6) 1 '013;
3) 0,3 *6; 7) 0,4 +2,6;

4)3,5 *2; 8) 4,2:0,7.
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Ne1. VI3aBeCcTHO, 4YTO B CpegHeMm
80% KypALWwKMX CTpaaatoT
3ab0/1eBaHNEM NETrKUX.
HamnauTe KkoamnyecTBo
O0NbHbIX, €CNn KYpAT 500
yenoBexk.



3AAA4YN OT BUTAMUNHA

Ne2. [locne kypeHus
MPONCXOANT YMEHbLUEHME
AVaMeTpa MelbYauLLmnX apTepum
Ha 30%. Ha CKONbKO MUKPOH
YMEHbLUWACSA ANAaMeTp apTepuu,
eC/in OH bbln paBeH 20
MUKPOHaM?



S3AAAHA OT BUTAMNHA

Ne3. OgHa curapeTa paspyLiaeT
25 Mr BuTammHa C. /lHeBHas
HopMa nprema eutammHa C 500
Mr. CKOJIbKO BUTaMWHA BOPYET Y
cebsa TOT, KTO BbIKYPMBAET 14
curapeTt B geHb? CKOIbKO
BUTaMmMHa C y Hero octaHeTcs?



Ne5. B oTaeneHnn 20 4YenoBek C
AVNArHO30M pak Jierkmx. 13
4e/I0BEK M3 HUX KYPUAbLLUKMN.
Ckonbko % Bcex 60/1IbHbIX MOT/IN
n3bexaTb 3Toro 3abonesaHma?



N26. 30 60/1bHbIX NepeHecAu
MHPAPKT (HapyLLEeHWE MNTaHUS
y4acTKa CepAEeYHOMN MbILLbI N ero
omepTBeHue). N13BeCTHO, UTO Ccpean
HUX 24 YeN0BEKA KYPUJIbLLUKM.
Ckonbko % Kypawmx mornm bbiTb
30pPOBbIMU?



AOMALUHAA PABOTA

BAPNAHT 3 [1.M-6KJI.

N2179 -181 c. 71-72.



CamocTtosiTenbHasa paboTa

Ne174 .99 (pelwweHue)
Ne172 .99 (pelwieHue)
Ne166 c.71 (peweHune)
Ne158 .98 (peweHune)






